

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Návrh dokumentace procesů ve vybrané společnosti
<b>Autor práce:</b> Bc. Denisa Vajmarová
<b>Oponent:</b> Ing. Radek Slavík

### Hodnocení práce:

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Diplomová práce je vhodně rozložena do čtyř základních částí. První částí je teoretická, druhá představuje firmu Arkov, spol. s r.o. Ve třetí části je provedena dokumentace významných procesů firmy a poslední část diplomové práce se správně zabývá ekonomickým zhodnocením návrhu.

Firma Arkov, spol. s r.o., která má desítky zaměstnanců na různých pozicích neměla zdokumentované procesy. Cílem práce bylo zdokumentovat významné procesy a učinit tak efektivní např. zaškolení nových zaměstnanců. V dokumentaci se nacházejí vysvětlující přehledné diagramy, ze kterých zaměstnanec snadno pochopí jaké jsou jeho role a úkoly v daném procesu. Z hlediska konkurenčního prostředí na trhu nedoporučuji volné šíření této práce.

Velmi kladně vnímám poměr rozdělení teoretické a praktické části diplomové práce na zhruba 3/4 ve prospěch praktické části.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Autorka se velmi detailně seznámila s chodem velké prosperující firmy a provedla potřebnou dokumentaci významných procesů. Pro ověření správnosti dokumentace by bylo vhodné ji nasadit do praxe. Předpokládám, že se poté může stát velmi prospěšnou součástí chodu firmy.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Formální náležitosti jsou na velmi vysoké úrovni. V textu práce jsem nenalezl gramatické chyby, pouze tři drobné překlepy. Popisky obrázků jsou nezvykle nad obrázky.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

Diplomová práce neobsahuje originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.

**Připomínky a dotazy k práci:**

Připomínky:

Teoretická část diplomové práce je precizně zpracována, avšak uvítal bych u některých definic pojmů vysvětlující příklad nebo ilustraci. Většina práce je však správně věnována praktické stránce problematiky, kde dochází k navázání na zmíněné pojmy z teoretické části.


Dotazy:

Jak se promítla do chodu pobočky ve východoukrajinském Doněcku válečná situace?

Jsou výsledky diplomové práce již použity v praxi?

**Práci klasifikuji stupněm: Výborně (1)**

V Pardubicích dne 3.1.2015 .



.....  
Ing. Radek Slavík